



2022年8月1日 星期一
执编:张 静 美编:邱 聪
校对:周 琦 组版:邱 聪

A6



革命战争年代,江海先烈抛头颅、洒热血,为民族独立和人民解放事业前赴后继。进入新时代,南通优秀儿女勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,大漠戈壁厉兵秣马练为战,高原海岛戍边维稳保家园,在征途如虹的中国特色强军之路上谱写了壮美篇章。

今年是党的二十大召开之年,也是中国人民解放军建军95周年。我们选取部分现役立功官兵代表,将功臣的故事传扬,传递榜样的力量,在全社会形成关心国防、支持军队、尊崇军人的良好风尚。

致敬功臣英雄 传递榜样力量

吴峰,男,江苏通州人,2007年12月入伍,中共党员,91445部队海军四级军士长,机械技师,从事海航机务工作。从2017年担任机械技师以来,2017年-2019年带领机组人员累计安全保障飞行任务700余小时无责任事故,得到上级领导肯定,荣获三等功一次。2019年-2021年带领机组人员累计安全保障飞行任务1100余小时无责任事故,其中参加大型比武活动和重要演训任务等取得圆满成功得到上级领导肯定,荣获二等功一次。

邵伟,男,1992年出生,江苏南通人,上尉军衔。2011年9月入伍,2014年6月入党。2011年9月-2015年6月就读于中国人民解放军防化指挥工程学院(现为陆军防化学院),现任海防某旅机炮连政治指导员。2015年6月被授予中尉军衔,2019年6月晋升为上尉军衔。2021年10月,邵伟休假期间,一辆小轿车因雨天路滑,不慎冲进河塘,他奋不顾身勇救3名落水群众,荣立个人二等功一次。

杨建,男,1984年出生,江苏海安人,中校军衔。2004年9月入伍,2009年11月入党。2014年1月-2017年任41集团军某团作训股股长,2017年至今任南部战区某旅营长。2015年、2021年因安全飞行及工作突出分别荣立三等功一次、二等功一次。

刘树青,男,1982年出生,江苏海安人,上校军衔。2001年8月入伍,2005年4月入党。现为空军某部正团级主任。2013年因工作突出,荣立三等功一次;2015年因处置重大特殊情况,荣立二等功一次;2020年因工作突出荣立二等功;2021年因演习成绩突出荣立三等功。

韩良元,男,1968年出生,江苏海安人,1987年入伍,现在海军91395部队服役。在部队主要负责航空维修,大校军衔,技术7级,担任飞行机械师30多年,从未出过一次事故。2020年,荣立二等功。

吴其君,男,1986年出生,江苏海安人,2004年9月入伍,中校副团空军飞行员,2019年6月提为中校,现为解放军空军93069部队大队长。2015年被记三等功一次;2017年被记三等功一次;因在飞行训练安全飞行2000小时,2020年被解放军空军93069部队记二等功一次。2016年12月获空军“金头盔”奖,被评为“空战能手”;2020年12月被空军北部战区评为“北疆金牌飞行员”。

鲍国俊,男,1983年出生,江苏如皋人,中校警衔。2001年12月入伍,中共党员。历任排长、助理员、政治指导员、宣保股干事等职,现任武警江苏总队政治工作部新闻文化工作站站长。先后荣立个人二等功一次、三等功三次。2021年度工作中,鲍国俊完成多项重大任务,表现突出,被武警江苏总队政治工作部批准记个人二等功一次。

周建军,男,1984年出生,江苏如皋人,中校军衔。2002年9月入伍,2005年5月入党,毕业于空军第一飞行学院。现任95118部队51分队飞行员。先后完成玉树抗震救灾、中外联合反恐演习、维和部队官兵轮换、国内外抗疫物资投送等重大任务,荣立个人二等功一次、三等功两次。2021年,周建军在年度工作中表现突出,被95118部队政治工作部批准记个人二等功一次。

缪海波,男,1986年出生,江苏如皋人,中校军衔。现任94891部队工程师。2021年12月,缪海波在年度工作中表现突出,被94891部队政治工作部批准记个人二等功一次。

冒小驰,男,1995年出生,江苏如皋人,2013年入伍,中尉军衔。现任73049部队排长。2020年7月22日,合肥市庐江县同大镇白石天河石大圩段突发险情,冒小驰与27名党员骨干组成突击队,用绳子捆在腰间组成人墙帮助群众撤离。刚把身边最后两名群众安全护送过去,水势骤然暴涨,冒小驰瞬间被洪水卷走。在队员们合力救援下,冒小驰被救起并迅速送至医院抢救,经过4次肺泡灌洗手术、呼吸机辅助呼吸、抗感染治疗,连续16天的精心救治才终于脱离危险。因为在抗洪中表现英勇,冒



小驰被73049部队记个人二等功一次。2020年11月,获得“江苏省好人敬业奉献”称号。2022年,冒小驰家庭荣获“江苏省最美家庭”荣誉称号。

薛云丽莎,女,江苏如皋人,2013年入党,2015年9月入伍,本科学历,上士军衔。现任31655部队信息保障队副队长。薛云丽莎曾3次军考失利,几经岗位调整,但扎根战位尽职责;一心钻研研训,撰写百份教案,每天训练不少于14个小时;以身作则、敢为人先,梳理多本专业手册,班里多人打破单位纪录。先后6次获得旅嘉奖,两次被集团军表彰为“优秀带新兵骨干”。2020年8月,薛云丽莎参加陆军新训机构“四会”教练员比武,取得个人单项第一,被31655部队批准记个人二等功。

蔡新华,男,江苏如皋人,上校军衔。现任94710部队正团级空中指挥引导师。入伍以来,严守战备岗位,深研业务技术,高标准完成了“青奥会安保”“上海进博会安保”等上级赋予的任务。2020年,蔡新华在年度军事训练中工作表现突出,被94710部队政治工作部批准记个人二等功一次。

洪益军,男,江苏如皋人,中校军衔。现任94710部队副团级副团长。入伍以来,洪益军政治觉悟高,工作能力强,先后完成了抗战胜利日阅兵、“中建南”安保、建军90周年阅兵(朱日和阅兵)等大项任务,长期保证飞行安全。2019年,洪益军在年度军事训练中工作表现突出,被94710部队政治工作部批准记个人二等功一次。

张勇征,男,江苏如皋人。现任77120部队飞行员。2020年,张勇征安全飞行满3500小时,被77120部队政治工作部批准记个人二等功一次。

陆俊戎,男,江苏启东人。2002年9月入伍,现任空军某部飞行员,上校军衔。入伍以来,陆俊戎潜心研究、刻苦钻研,截至2019年底,已安全飞行2000小时,未发生一起责任等级事故。在2019年度工作中表现突出,成绩优异,荣立个人二等功。

茅卫东,男,江苏启东人。2003年特招入伍,现任空军某部特设师,曾获三等功一次,多次获得嘉奖,被评为优秀共产党员。茅卫东勤奋敬业、任劳任怨,总结经验笔记十万余字,发表多篇理论文章,多次改进部队保障装备。2021年,因在军事训练中成绩突出,有重要贡献,茅卫东荣立个人二等功。

汤伟炜,男,江苏如皋人,2003年9月入伍,现任空军某部副师级副师长,中校军衔,曾荣立三等功一次,多次获得嘉奖。在2021年度工作中因表现突出,成绩优异,荣立个人二等功。

施红波,男,江苏启东人。2000年9月入伍,现任海军某部空中机械师,中校军衔,曾立三等功两次,多次获得嘉奖。施红波刻苦钻研、任劳任怨,参加2008年汶川大地震抢险救灾任务,多次担任科研试飞任务。在2021年军事训练中成绩突出,荣立个人二等功。



陈可,女,1997年出生,江苏南通人,体育硕士。她是优秀的乒乓球运动员,2019年被特招入伍,进入八一乒乓球队,并入选军运会乒乓球国家队。在第七届世界军人运动会上,她敢打敢拼、顽强拼搏,夺得了女子乒乓球双打金牌,为国家和军队争得了荣誉。中央军委训练管理部军事体育训练中心给她记个人二等功一次。

李彬彬,男,1982年出生,江苏通州人。2001年9月招飞入伍,现为陆航某旅飞行大队长,中校副团。该同志飞行安全意识强,目前共安全飞行4000小时。入伍以来,先后参加并圆满完成国庆阅兵、“突击2013”、“跨越2015-朱日和”、“1603活动”、“1706活动”、“联合检验2018”、“192活动”、“东部联保2020”上海进口博览会安保等任务,受到各级一致好评。2020年,作为飞行大队长的李彬彬在战备训练中表现特别突出,被上级授予二等功。

季祥,男,1993年出生,江苏通州人。2012年9月考入陆军军官学院(现为炮兵防空兵学院)入伍,现任中部战区某炮兵团副连长,上尉军衔。单位改革过程中进行装备升级换代,在没有人员精通装备的情况下,他主动研究新装备,做装备的明白人,为单位培养骨干人才,为战斗力生成作出了较大贡献,被部队记二等功。

